



市场星报、网易安徽和安徽财经网主办

2016世旅小姐 安徽赛区三甲出炉

18岁长丰选手李翘楚摘冠

安徽赛区前十强 花落各家

2016世界旅游文化小姐大赛自7月23日在合肥启动以来,在江淮大地上掀起了一股美丽的旋风。亳州、长丰、肥西等全省20个分赛区,共有近3000名佳丽参加激烈的角逐。11月20日,2016世界旅游文化小姐大赛安徽赛区总决赛暨颁奖晚会在庐江汤池国轩温泉宫火热举行。

此次,30位佳丽经过了泳装、旗袍、才艺展示、晚礼服环节的激烈比拼,组委会还特地增加了大众评审团,在评分细则上实行评委专家评分、网络人气投票和大众评审相结合的方式,最终依据综合评分决出胜负,票选出十强选手,最佳才艺、人气、气质等十个单项大奖也新鲜出炉。26号选手李翘楚摘夺桂冠,6号选手唐薇、8号江聪分获亚军和季军,将代表安徽参加中国赛区的总决赛。

国家一级编导、中国模特行业联合会副主席徐玲珍教授作为导师评委团成员之一,在颁奖后接受记者采访时激动地表示,此次评选出的安徽旅游文化小姐完全能够胜任安徽省的旅游形象大使,时尚、真善美、美德女神,在她们身上都能体现。对于获奖的冠军选手26号李翘楚也给出了超高评价:“她形象、气质、语言表达等各方面都相当不错,在培训时就觉得她很有潜质,很认真听话,是非常刻苦的一个孩子。她获得冠军实至名归。”

冠军李翘楚: 除了梦想 还要为宣传大美安徽出力

刚刚进入大学校园的18岁新生李翘楚摘得了本次安徽赛区总决赛的冠军。来自长丰的她,在接受采访时告诉记者,她曾在安徽青年模特大赛、市技能大赛等多项赛事中获得不错的成绩,在参加2016世界旅游文化小姐大赛之前就积累了丰富的参赛经验,“之前的比赛锻炼让我现在能更完整地展示自己,在比赛中不紧张,可以很淡定地把自己最好的一面展现给大家。”

李翘楚说,进入决赛,在培训的三天里和舞台上自己都有成长,从老师和各个赛区来的选手身上学到很多东西,充实了自己。“虽然在前期的培训中也遇到各种困难,但从来没有想过放弃,因为梦想所以参与,因为梦想所以追求。”在她看来,美德女神台上下甚至家里都要做到简单脱俗不复杂,温柔典雅,既美丽又有美德。李翘楚说,自己是典型的摩羯座慢热型女生,台上给人感觉高贵典雅,生活中也会时刻注意自己的形象,会让人觉得她不爱说话高冷冷静,“其实生活中是个特别开朗会聊天的女生,朋友们都喜欢和我在一起”。

大学学空乘专业的李翘楚说,希望毕业后可以成为一名空姐,飞在天空中。现在得到了大家的支持和信任,成为安徽赛区的冠军,也希望自己可以为大美安徽的宣传出一份力,让安徽可以走向世界走向国际。“机会是给有准备的人,机会来了我就不会放过它”。

“创维杯·2016世界旅游文化小姐大赛安徽赛区总决赛”日前在庐江汤池国轩温泉宫揭晓,来自全省各分赛区的30位佳丽,经过泳装、旗袍、才艺展示、晚礼服等环节的激烈角逐,最终,来自长丰的26号选手李翘楚摘夺桂冠,来自砀山的6号选手唐薇、来自肥西的8号江聪分获亚军和季军。

■ 记者 吴笑文/文 黄洋洋/图



主办方领导为冠亚军颁奖

“旅游文化”美丽赛事推介安徽

被誉为世界三大旅游选美赛事之一的世界旅游文化小姐大赛,1996年诞生于美国加州。2011年被作为“中华文化旅游年”的文化交流活动引入中国,至今已成功落户中国五年。

“创维杯·2016世界旅游文化小姐大赛安徽赛区总决赛”由市场星报、网易安徽和安徽财经网主办,本次大赛区别于其他传统选美比赛,它延续了上一届“大美安徽、美德女神”的主题,紧扣“地方旅游文化”和“美德”两大主题制定全新赛制。

世界旅游文化小姐大赛的参赛选手不仅需要展示良好外在形象,还需要有全方位的优良表现,体现出自身优秀的道德修养,比赛还将安徽繁荣多样的旅游资源广为推介,这是“旅游文化”美丽赛事的特色亮点!同时,世界旅游文化小姐大赛也让获选女神不仅感受到成长、成功的喜悦,更能实现各自人生的华丽转身。

现场:佳丽们终极PK才艺不输颜值

当日,在一首欢快的《PPAP》音乐声中,媲美维密秀的精灵之舞拉开了整场比赛的序幕,30位佳丽们化身天使齐齐亮相。蓝白之间,婀娜身姿,让人眼前一亮。

佳丽们才艺不输颜值。摇滚味十足的架子鼓表演、心与琴和的钢琴独奏、激情似火的拉丁舞PK……吸引得现场人气满满,看台上人山人海。

旗袍美人嫣红美,一片绫罗染芳华。徽风皖韵倾城佳人的旗袍秀,古色古香,秀色可餐。佳丽们一颦一笑,眼带笑意。她们与琴瑟和鸣,仿若古画中走出的女子,袅袅婷婷;又仿若邻家小妹,不免让人心生亲近。

“谋杀”了摄影师们无数菲林的泳

装秀上,傲人的身材、修长的大腿、白皙的皮肤,性感与唯美共存,优雅与高贵并重,佳丽们的自信风采无人能敌。她们时而长发飘逸地迎面走来,时而定格,用多情的身姿告诉你,阳光正透着明媚,在每个日子到来。

而当佳丽们身着晚礼服亮相时,个个蕙质兰心,又各具气质,好像在说每个人都是自己心中的冠军。

颁奖晚会上,外国友人呐呐、齐立献唱的《好汉歌》和《夫妻双双把家还》为比赛增色;上届安徽赛区冠军王安雯也用她甜美的歌喉献曲一首《东方茉莉》;特邀嘉宾吴多斐带来的经典歌曲《阳光路上》振人心扉,赢得阵阵掌声。

